
Questionnaires 

Students Satisfaction Survey  

Panchpir Women’s Degree College,Karanjia. 

1.  Name : 

2. Class  : 

3. Semester : 

4. Course : 

5. Roll No. : 

6. Mobile No. : 

7. This is the first and only time you answer this survey:- Yes     No 

 

1. How much syllabus was covered in the class? 

a) 80% to 100%   b) 60% to 80%   

c) 40% to 60%   d) Below 40% 

 

2. How well the teachers prepare for the classes? 

a) Thoroughly   b) Satisfactory  

b) c) Poorly    d) Indifferently 

 

3. The teachers approach to teaching- 

a) Excellent    b) Very Good  

b) c) Good    d) Poor 

 

4. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 

a) Strongly agree   b) Agree   

b) c) Moderate   d) Disagree 

 

5. Teachers inform you about course outcomes. 

a) Every time    b) Usually   

b) c) Occasionally   d) Never 



6. Your mentor properly guides you. 

a) Every time    b) Usually   

b) c) Occasionally   d) Never 

 

7. The institution encourages you in continuous quality improvement of the 

teaching learning process. 

a) Strongly agree   b) Agree   

b) c) Moderate   d) Disagree 

 

8. The on-line classes were helpful to you during covid period. 

a) To a great extent   b) Moderate  

b) c) Satisfactory   d) Not at all 

 

9. Teachers encourage you to participate in extra curricular activities. 

a) Strongly agree   b) Agree   

b) c) Moderate   d) Disagree 

 

10.   Percentage of teachers using ICT tools. 

a) Above 90%   b) 70% to 90%   

b) c) 50% to 70%   d) 30% to 50% 

 

 

 

Suggestions 
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Date: -         Signature 

 


